Контрольная работа № 1                                                                Г – 8 - 1
Четырехугольники.

                                             Вариант 1

1. Диагонали прямоугольника  ABCD пересекаются в точке О, угол  АВО равен 42º. найдите угол AOD.

2. Найдите углы прямоугольной трапеции, если один из ее углов равен 20º.

3. В ромбе ABCD  угол BAD равен 50º. Найдите угол   BDC.

4. В параллелограмме ABCD  биссектриса угла C пересекает сторону АВ в точке М. Найдите периметр параллелограмма , если АМ = 3, МВ = 6.
-------------------------------------------------------------------------------------------

                                                 Вариант 2

1. Диагонали прямоугольника  MNKP пересекаются в точке О, угол  MОN равен 64º. найдите угол OMP.

2. Найдите углы равнобедренной трапеции, если один  ее углов при нижнем основании равен 30º.

3. В ромбе ABCD  угол СВD равен 55º. Найдите угол   BАD.

4. В параллелограмме ABCD  биссектриса угла В пересекает сторону АD в точке М. Найдите периметр параллелограмма , если АМ = 4, МD = 3.
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